: M OBOPYOOBAHUE U PACXOOHbIE
S --\- @®BUA MATEPMANBI ANSt ABTOCEPBUCA
=#\: CLI*BHIC LLMHOMOHTAXA

IMMHOMOHTAKHBIN CTAHOK
MMOJYABTOMATHUYECKHUU CO

BCIIOMOT'ATEJIbHOU «TPETBEN» PYKOH S-3923
S-3923A C ®YHKIMEHN B3PBIBHOU HAKAUKHU

$-3923

Bz B
CeieBric

c 4+ B

PYKOBOJACTBO 11O OKCIIVIYATAIIUU U
OBCJIY KUBAHUIO

BHuMaTensHO NpodTUTE HHCTPYKLUIO NEPE] YCTAHOBKOM U HCIIOJIb30BAHUEM, ITO

HGO6XOI[I/IMO JJISL Oe3omacHoOi OKCILTyaTalluhl U TCXHUYCCKOI'O O6CJ‘Iy)KI/IBaHI/I$I. Tlocne o3HakoMIiIeHUS
COXpaHUTE UHCTPYKIIUIO
TOBAP ITPEJHA3HAYEH TOJILKO J1J1 TIPO®ECCUOHAJILHOI'O UCTIOJIb30BAHNS B
CITELIMAJIN3NPOBAHHBIX CEPBUCAX KBAJIM®UIIMPOBAHHBIMU
CIIELIMAJTUCTAMU, UCKJIIOYAS JIOBOE UCITOJIb30BAHUE B
JIMYHBIX/TOMAIITHUX IEJSX! CEOPKA M BBOJI B OKCITJIYATAIIUIO MOXET BbITh
ITPOM3BEJEHA TOJBbKO CIEIIUAJIU3UPOBAHHOM MOJIPSITHON
OPT'AHM3AIIMEM!
[TOJIJIEXXUT OBA3ATEJIBHOMY ITEPUOJJUMYECKOMY TEXHUYECKOMY
OBCJIYXKUBAHMIO



RU V2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

Oranasiienue _ _

INNMHOMOHTAXKHBIU CTAHOK ITIOJIYABTOMATHYECKHMU S-3923........cococvveiiee 3
S-3923A C ®YHKIIUEM B3PBIBHOM HAKAUKM .............coovevcieercesieieesieeeses e ses s 3
I 5301 (<) 07 (< TR 3
Y, (50 S B0 TeT) 4 2163 < (o Yo TPV 3
3. TeXHUUCCKHUE XAPAKTECPIICTHIKH .......veeureasteesreanseessseasesasssasessssesnsesssssassesssssansessssssssesssssnsessseesnseses 4
4, TDAHCTIODPTHPOBKA .....ciiuvieeriasriesstsasseessseasseesssessseesssssaseesbesasseeseseasneease e s beenee e e b e e s b e e e nn e e nereaneesreeanree e 4
ST 10 1 D40 ) F P O PP TSP PPPP PP 4
6. TPCOOBAHUS K PAOOUECMY MECTY ..euvvveesreeesreesssnesssssesssssessnsssssnsssssssesesssesssssesssssesssssesssssessnssessnssssnnes 5
7. TIOCTIE HOBATEITBHOCTD COOPKH: 1uvvtuvveesteeessteeessseessssesssssessnssessseesssseeesssesssssessssseesassesssssessseessnssesnnns 5
8. [IHEeBMAaTUYECKOE U DEKTPUUCCKOE COCTTUHEHUS ....vvnreesreasseessreasteessneesseesnseessessnneessessnseessnesseeses 6
9. OOIIHIA BHIT OOOPYIIOBAHIS .. ... ..veeueveesreesureastesssseasessssesssesassesasessssesssesssssessessssesssesassessessnsessseesnseses 7
10. BBIOTHEHNE TTOATOTOBUTEITBHBIX OTICPAITHIH ...veeuveesviesiiesiriesieessseesseessteesseessseesaeesnseesseesnsesssessnnes 8
11. IHCTPYKIIMS TIO DKCIULYATALIMH .....vveenseesreeseessseessessnseesssessseessesasneesneessneeanesanneesmessnneennessnneennessnnes 8

11.1 Pa300PTUPOBAHIE KOJIECA: ....vvveviesreesereasseessseasseessseaseesseeassessseeaneesmneasseessneanneessnsanneennnesneennneas 8

11.2 JI@MOHTAMK TITHTHBI +....tveeeteeesateeesuteeesateesssteesnmseeeasseesasseessseessbeeasse e e sb e e e abe e e e kb e e snneesansbeeantneeenneas 9

1 1.3 IMIOHTAIK TITHTHBI «...veeuvveeutieesuteeessteaessteesssteesasseeassbbe e ahbe e s s e e e nb e e e ss e e e asbe e e kbt e e abe e e anbn e e anbeeeanneeeanes 10
12. MHCTpYKLMS K BCHOMOTATEIBHOM (TPETBEH PYKE +..uvviiriarreerireasreesiriasreesineaneesnnesneesnnssneesseeas 10

12.2 DOYHKITMOHATBHBIE HACTH ......vvvesureeesreeesssesasssesssusesaassessassessassesaassessssessbseesssssesssseesnneeesnneeeanns 11

12.3 DKCTIITYATALIMS . .. ..ttt ettt ettt ettt as ekt ekt e e bt e e bt e e bbb e e bt e et e ek b e e e abe e e e e e anne e e s 11
13. Hakauka DIHHBL (JUIT S=3923)....c.uiciieeieitieiie ettt ste et ste e s s et e e ae s e e sbeenesneesbaebeaneenneas 13
14. HakaunBaHue IIHH C UCTIOIb30BaHUE (HDYHKIIMHU B3pbIBHOM HAKauKHU (S-3923A) .....cccovvriiinnnn. 14
15, XPAHEHHE ...ttt b bbb et e b e bt bbb 16
16. TEXHUUECKOE OOCITYIKIBAHIE ... ee.veeueesteenresssesseesseaseessseseassesssesssassesseesseesneaseesbeenenseeaneennesneennees 16
s y 20 2 (S 17 (S5 1) (0 i () TR PT PRSP 18
RS R (S 1) 171010): 34, ST T T PSR P TP TR PROPRPPPPRRPROS 19
19. CxeMa 3IEKTPUUECKOTO COCTIMHEHMS ... eeuvvienrereiureeassteesssbieessseesssssssassesanseesnseesanseesnneesneeeanneas 32
20. CxeMa DHEBMATHYECKOIO COEMMHEHIS ... ....cevvvrruunnsseeesesesssssassssessesssssssasseessssessrsssesssssesssssns 32
21. CBefieHHS O COOTBETCTBHH TOBAPA TEXHUUECKUAM PETTTAMEHTAM ....ccuvvenrieieeasreasiresieessnsssesssneas 33

MoGuncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




_ RU V2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0
INNMHOMOHTA’KHbBIN CTAHOK IIOJIYABTOMATHYECKHMU S-

3923
S-3923A C ®YHKIUEN B3PBIBHOM HAKAUYKH
1. Beenenue

O6nactb mnpumenenusi: llomyaBToMaTHYeCKUd IIMHOMOHTAXKHBIM CTEHJ  CIEHUAIBHO
pa3paboTaH I JEMOHTa)Ka / MOHTaKa IIIHH.

[Ipenynpexaenue: Mcrnoap30BaTh TOJBKO IO NPAMOMY Ha3HaYeHUO0. [ Ipon3BoauTenb HE HECET
OTBETCTBEHHOCTH 3a JIFOOBIC IMOBPEXKIACHUS W HECUACTHBIC CiIydaW, BbI3BaHHBIC HECOOJIOJICHUEM
WHCTPYKIIUH.

2. Mepbl 6e30macHOCTH

K ucnonp30BaHUIO JTaHHOTO OOOPYHOBAHHS JIOMYCKAETCS TOJBKO CIEIHAaTbHO OOYYCHHBIH H
KBaTM(ULIMPOBAaHHBIN niepconal. JIroobie u3mMenenus (Mmoauukanus) 060pyaoBanus 0e3 pa3perieHus
NPOU3BOJIUTENSI MOTYT CTaTh NMPUYUHON HEUCIIPABHOCTH WM MOBpexaeHuil. [IpousBoauTens B mpase
AHHYJIUPOBaTh JCHCTBUE TapaHTUHHOrO oOOcCiaykuBaHus. Eciu mo KakuM-mub0 NpUYMHAM
MOBPEXK/ICHBI HEKOTOPHIC YaCcTH, MOXKAIYCTa 3aMEHUTE UX B COOTBETCTBHM CO CIMCKOM 3aIlacHbBIX
YaCTeH.

1 Lo

e He nomyckaiite nonaaanus pyk Moj MOHTXHYIO TOJIOBKY O BO BpeMs paOOThI

e He nomyckaercs nonaganus pyk MeXay KyJaukaMu BO BpeMs paboThI

e He nonyckaiite nonaaanus pyk B O0OpT HIMHBI BOBPEMsI IEMOHTHPOBAHUS

e VYbenureck, uTO cUcTeMa 00OPYA0BaHA HAAEKHOM IIETIbIO 3a3eMJICHUS

e He nomyckaiite momnaaanus HOT MOJI pblYaroM paz0oopTUPOBAaHUS BO BpeMs pabOThI
e bynbre BHUMaTENIbHBI IPU UCTIOIB30BaHUM (DYHKIIMH B3PHIBHOI HaKaYKH

MoGuncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU V2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0
3. Texauueckre XapaKTEPUCTHKH

Pa3mepsl BHEIIHETO 3anmuparoniero o6oaa 10" - 21"

Pa3mepsl BHyTpeHHETO 3anuparoniero oboga | 12" — 24"

MakcumabHbIN TuamMeTp Kojeca 1000 mm (39")
MakcumanbHasi HIMpUHA KoJieca 355 mm (14")
MakcumanbHOe pabouee JaBICHUE 8-10 bap

MommnocTb anekrpoasurarens (Tpexdaznas  |380 Bosbt
MoauhUKAIS)

MomHocTb 3aektpoasurarens (Ognodasnas |220 Boubt

MoaupUKaIUs)

MOMHOCTD JEKTPOABUTATES 0,75 kBt /1,1 kBt

VYcunue noBOpoTHOTO CTOJA 1078 uM

["aGapuTHbIE pa3mepsl S-3923 960*760*920 mm

(mmmpuHa*riryOuHa*BEICOTA) S-3923A 960*760*1080MMm

Bec nerto/6pyTTO S-3923 — 206.5/228.5 kr.
S-3923A — 219 /242.5 kr

YpoBeHb nryma He 6onee 75 aud

BHUMAHMUE. IlocrosiHHOe YyJy4ylleHHe NPOAYKLUHH SBJIAETCH J0JIOCPOYHON IOJUTHUKOM,
NMOITOMY HM3IOTOBHTEJb OCTaBJIsieT 3a CO00H NPaBO HA YCOBEPIICHCTBOBAHME KOHCTPYKIMH
H3eyni 0e3 npeJBapuTeIbHOI0 YBeAOMJICHHS H 0TPakeHusi B «MHCTPYKIMH 10 IKCILIYy ATALMH».
TexHu4yeckHe XapaKTePHCTHKHU MOTYT ObITh H3MEHEHbI 0e3 IPeIBAPUTEIbHOI0 YBeIOMJICHHUS.

4. TpancnopTHUPOBKa
O6opynoBaHue ciaenyeT nepemMeniaTs Ipu MOMOIIY MOTPY34YHKa C

BUJIOYHBIM 3aXBaTOM, IIPH 3TOM BHJIBI IOJDKHBI OBITH
PacTONIOKEHBI, KaK IMMOKa3aHo Ha puc. |
Puc. 1

5. PacnmakoBka

PaCHaKOBaB O6Op}7)IOBaHI/Ie, Y6eI[I/ITCCL B HAJIMYHNHU BCCX Z[eTaJ'Ieﬁ, KOTOpBIe Hepe‘lHCHCHBI B CIIUCKC
3aI1aCHBIX qaCTeﬁ. HpI/I OTCYTCTBI/II/I HJIN TIOJIOMKEC KaKOﬁ'HH6O JAcTajlnld HEMCOJICHHO CBSXHUTECH C
N3TOTOBUTCIICM HNJIN )II/IJ'IepOM.

KOMHJ’IeKTaHI/Iﬂ IIMMHOMOHTAXHOI'O CTaHKaA.

e [lucroner noakauku Kosec (S-3923), 670K KOHTPOJIS JaBICHHUS HAKAYKH IITHH C MAHOMETPOM
(S-3923A)

e bBIOK MOATOTOBKU BO3/IyXa C BEHTHJIEM

e MoHTaxxHas TOJIOBKa

e [lmacTHKOBBIE BCTABKM MOHTa)XHOM TOJIOBKH (KOMIUIEKT 2 IIIT).

e EMKOCTP JUISI IIMHOMOHTAKHOM ITaCTHI C KHCTOYKOI.

e MonTuposka 21"

MoGuncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msviad.com www.msvlad.com




RU V2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0
e CranmapTHbIC 3aKUMHBIE Kymauku (mpsmbie Jaws 300).

e Haxknagku Ha KyJa4kyd KOPOTKHE (KOMIUIEKT 4 1IT).

e Haknagka Ha OT)KMMHYIO JIaIly

e BcrnomorarensHo€ yCTpOHCTBO AJIS IEMOHTaKa HU3KOMPO(PHUILHON IUHBI
e [lmacTmaccoBas 3amuTHas HaKjIaaka i oboxa aucka YSDS12

e PesunoBslii Oydep omxuma

e Uucrpykuus

6. TpeGoBanus k paboyeMy MecTy

Bri6upaiiTe pabodee MeCTO B COOTBETCTBUU C IIPABUIIAMHM TEXHUKOM Oe3ormacHocTH. Pabouee

MPOCTPAHCTBO JOJDKHO OTBEYATh, KAK MUHUMYM T€M TPeOOBaHUSM 110 PACCTOSIHUIO, YKa3aHHBIM Ha
Puc.2.

i

[s

Ecnu ycraHoBKa NMPOW3BOAUTCS BHE MOMEIIEHUsS,, 000pYI0BaHUE JIOKHO OBITH 3aIUIIEHO
KPBIIIEH OT COJIHLA U JOKIS.
IIpeaynpexaenue: OOOpyaoBaHME C SJIEKTPOABUraTelleM HE JOJDKHO MCIIOJIb30BaThCs  BO
B3pbIBOOIIAacHOM cpejie. [1on B moMenieHnu 00s13aTeaIbHO JOKEH ObITh POBHBIM.

[. ITocnenoBaTenbHOCTH COOPKH:

[ToaroToBbTE MHCTPYMEHTHI, OTKPYTHTE Talikiu Ha JHE M YCTAaHOBHTE OOOPYJIOBAHHE C MOMOIIBIO
BHUHTOB. Y0€IUTECH B TOM, YTO OHO XOPOIIIO 3a3eMJICHO, a TAKKE MTPUMHUTE MEPHI IO TIPETOTBPAIICHHUIO
cKkoapxeHus1. OTKpyTUTE Taliky A OT 9acTtu B, Kak moka3zaHo Ha pUCYHKE.

[Mogaumute konouny C U yCTaHOBUTE €€, UCTIONB3Ys Tailky U OOJIT, pacloyioKEeHHbIH Ha yacTu B.
Ecnu xoioHHa ycTaHOBJIEHa HENPOYHO, 3aTSHUTE TaiiKy, B MPOTHUBHOM CIIy4ae MOKHO IOBPEIUTH
[IMHY BO BpeMs paOOTEHI.

MoGuncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU V2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

Puc. 3 Puc 4
. Jst mogenu S-3923A ycraHoBuTe OycTep B3phIBHOHM Mojkaukd. CHUMUTE JIEBYIO KPBIIIKY
KopIryca, 3aukcupyiite Oycrep B3pbIBHOW Hakauyku ¢ momouibio 6oinra (1) u raiiku (2). Coenunute
TpyOKy (3) ¢ momorikko putnnra (3). Yoeaurech B OTCYTCTBUU MPOTSYKHU BO3/IyXa U3 COCAUHCHUS

8. IlneBMaTuueckoe u SJICKTPHUYICCKOC COCITUHCHUS

Ipenynpexaenne: [lepen nmoaxitoueHneM 000r0 MCTOUYHUKA SICKTPONUTAHUS, YOEOUTECh, YTO
BXOJISIII€E€ HANPSHKEHHE COOTBETCTBYET YKAa3aHHOMY HANPSKEHHUIO. DTO BAXKHO MOCKOJIBKY CHUCTEMA
000py/I0BaHA KaU€CTBEHHOM CEThIO 3a3€MIICHHSI.

IlpumeyaHue: yCTaHOBJICHHOE 3JIEKTPOIMUTAHUE JJISI NIMHOMOHTAKHOTO CTEHJA yKa3aHO Ha
3aJHEN MaHEIN.
Bce nHeBmMaTHueckue M INEKTPUYECKHUE COCAMHEHHUS U PETYIUPOBKU JIOJDKHBI TPOU3BOIAUTHCS
CHelrallbHO 00Y4YEeHHBIM MEPCOHANIOM, HUMEIOIIUM JOIYCK K padoTe ¢ obopynoBanuem. [IpousBoaurens
HE HECEeT OTBETCTBEHHOCTH 3a MOBPEKICHUS, BBI3BAaHHBIE HECOOIIOICHUEM JaHHBIX UHCTPYKIIUH.

. Haxxmute nenanb, 4ToObl OBITH YBEpEHHBIM, YTO KYJIayKd Ha TOBOPOTHOM CTOJE
HEOXHJIAHHO HE Pa3oHayTCs, BO U30€KaHNEe HECUACTHBIX CIy4aeB.

. ITogcoenuHuTe MUCTONET 11 HAKAYKU LLIUH, €CIIU OH €CTh, K Pa3beMY.

. [ToncoennHuTe CTEHA K BO3AYIIHOM MArvCTPalIv BO3AYILIHBIM LIJIAHTOM C BHYTPEHHUM

IUaMeTpoM 8 MM, pekoMeH10BaHHoe naBieHue §-10 bap.
. He paspemaercs npesbimate gasienue 10 bap, B npoTUBHOM ciyyae, IPpOU3BOAUTEND B
IpaBe aHHYJIMPOBATh FapaHTHIHHOE 00CITy)KUBaHUE.

Ipenynpe:xnenue: He paspemraercss mpeBbllaTh AaBiICHHE cxaToro Bo3ayxa Oonee 10 bap. Ilpu
nasieHuu 6omnee 10 bap, yctaHOBHUTE peryInpoBOYHBIN KJlanlaH JIaBJICHUS.
VYcraHoBUTE BBIKIIIOYATENh HA UCTOYHUK DJIEKTPONUTAHUS, TOK JOHKEH cocTaBisaTh 30A. Baumanue:
JUISl 3TOTO CTAaHKA HET IITENCEbHOW BUWJIKHU, MOJb30BATENb JIOJDKEH CaMOCTOATENBHO MOJKIIOYHUTH
HITETICENbHYIO BUJIKY HE MeHee 16A B COOTBETCTBHM C BOJBTAXXOM HIIM HAMPAMYIO MOJKIIOUUTHCS K
HUCTOYHUKY NMUTAHUS B COOTBETCTBUH C BHINICYKa3aHHBIMU TPEOOBAHUSIMH.

[Tpenynpexnenue: JlepxuTe pykKu M TEJIO Ha PACCTOSIHMM OT Bpamarouuxcs yacreid. He onesaiite
LENOYKH, OpacieTbl WM CBOOOJHYIO oAexkAy. HeuumTaemble WM yTepsiHHbIE NpeayNpeauTeIbHbIe
TaOJMYKM JOJDKHBI OBITh 3aMEHEHbl HeMeaJieHHO. He ucnoibp3ylTe CTeHJ €ecliu  yTepsHbI
npenynpeanTeNbHbIe TAOINYKH.

MoGuncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU V2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0
9. O6uuMit BU 000py10BaAHUS

M-
PR

T
/ / / /
B/ v ul 7

[IpoBeprTe 060pynoBaHue Ha Hanuuue Beex yactei (Puc. 4):

M (B) [lenanp HakaunBaHus \ff[._b (2) PeBepcuBHas negab
J) ==
<:%:> (V) Ienans 3axuMa KyJ1aukoB <= (U) Ilenanb pa36opTupoBaHus

Ilexaan B Tonbko B cTaHke ¢ MApKUPoBKOii S-3923A (¢ pyHKknmnei
B3PbIBHO HAKAYKH)

MoGuncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

1. Ilegane 3axuma kynadkoB (V), mpeqHazHaueHa Ui ymnpasiaeHMs Kyinadukamu (G) Ha
HIOBOPOTHOM CTOJIE.

2. [enans pazdoprupoBanus (U), HCHOAB3YETCs Ul YIPABICHHUS PlYaroM paz0oopTUPOBaHUS
(Y).

3. PesepcuBHas mnenans (Z), npeaHa3HayeHa Juis I[IOBOPOTAa MOHTaXHOTO CToja IO

HaIPaBJICHUIO YACOBOM CTPEJIKE U MPOTUB YaCOBOM CTPEIIKH.
4. [legane HakaunBaHUs ¢ JIeBOM cTOpoHbI (B) ncnonp3yercs sl HakauuBaHusi O€3KaMEepHBIX
mUH (TOJIBKO JJI51 MoJieJieil ¢ MAapKUPOBKO# (A))

10. BeimonHeHre MOATOTOBUTEIBHBIX ONepaIiiii

[TpoBepbTe, KOPPEKTHO JIM pabOTAET CTAHOK:

HaxxmuTte Ha nefaie peBepca, 4ToObl HOBEPHYTh IOBOPOTHBIN CTOJI IO YaCOBOM CTPEIIKE.
[TogarMHuTE TIETANIE peBepca BBEPX, YTOOBI TOBEPHYTH MOBOPOTHBIN CTOJI MTPOTHB YACOBOM CTPEIIKH.
HaxmuTe Ha nejaip yrnpaBieHHUs! OT)KUMHOM JIONIATKOM, OTITYCTUTE €€, YTOObI BEpHYTh OTXKUMATEIIb
60opTa B MCXOHOE MOJI0KEHHE.

Haxwmure Ha nenanb ynpaBieHUs 3a)KUMaMU, YTOOBI TOJIHOCTbIO OTKPBITh 3aKUMbl HA IOBOPOTHOM
CTOJIe, HA)KMUTE Ha HEe elle pa3, yToObl MX IOJIHOCTBIO 3aKkpbiTh. Korjga menanb HaxoguTcs B
CpeIHel MO3ULMH, 3aKUMBbl HAXOIATCS B HETIOJBHUKHOM COCTOSIHHUH.

[IInHOMOHTaX BBIIIOJIHAETCS B TPU CTaJUHU:

1. JlemoHTax OopTa IINHBI
2. JIeMOHTa)K IIHHBI
3. YcraHOBKa IHHBI

OcToposkHO: Tiepes paboTO HOCHUTE 3allUTHBINA TOJIOBHOM yOOp, mepuaTKu, 00yBb Ha HECKOJIB3KOM
MOJIOIIBE, HE HOCUTE CBOOOIHYIO 0o/1ekAy. CHUMUTE C Kojieca BCe TPY3UKH, CITYCTUTE BECHh BO3IYX
U3 [IUHBI

11. MHCTpYKIMS MO SKCILTyaTaluu

Ipeaynpexaenue: Ilepen BbINOJHEHHWEM JAAaHHOTO JITama yfepuTe C KoJjeca Bce
0aJJaHCHPOBOYHBbIE TPy3a

11.1 Pa3z6optupoBanue koseca:

1. bynbre BHUMarenbHbl. Bo Bpems Haxkatus meganud  pa30OpTHPOBAHUS — pblYar
pazbopTtupoBanusi OyAeT OBICTPO ABUTATHCS, YTO MOMKET MPUBECTH K TOBPEKICHUIO MPEIMETOB,
Haxoadmuxcs B pa6oqel?1 30He. [TomHOCTEIO CITYCTUTC BO3AYX U3 MHWHBI, CHUMUTC COCOK IINHBI.

2. [lonHOCTBIO cBenMTE KyJIauKM Ha MOBOPOTHOM cTOJe. EciaM Kynaukum pas3xarsl, €CTh
BEPOSITHOCTH IOIIApanarh pykH, He cIelyeT IpUKacaTbCsl K HUM BOBpeMsl pa300pTUPOBAHUS LIIMHBI.
3. OtBeauTe phlYar pa3doOPTHPOBAHUS BPYUHYIO, TOJKas €ro HapyXy, YCTaHOBUTE KOJIECO

HaNpOTUB PE3UHOBOT0 Oy(epa. Y CTaHOBUTE JIONATKY HAPOTHUB OOpTa MOKPBILIKY Ha paccTosHuun 10
MM OT Kpasi 00o0/1a Koyieca, Kak rnokasano Ha Puc. 5.

IIpeaynpe:xaeHue: YCTaHOBUTE JIONIATKY HAIPOTUB OOPTA MOKPHILIKH.

4. Haxwmure neganp pa3dopTHpoBaHUSs, YTOOBI TIOMECTUTD JIONIATKY BHYTPH ILIUHBI.

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

[ToBTOpUTE TIpOLIEAYPY MO BCEH OKPYKHOCTU 00071a, TIOKA MOKPHIIIKA HE OTOMJIET MOJTHOCTBIO OT
obona.

Puc. 5

11.2 JIeMOHTa)X IIMHBI

Ilepen pabotoii ybenurech, 4To Ha TUCKE KOJieca HET OalaHCUPOBOYHBIX TPY30B, a BO3AYX U3
IIMHBI CITYIIEH NOJHOCTHI0. HanecuTe rycTyio cMa3Kky Ha 3aKpavHbl MOKPHIIKUA. OTCYyTCTBUE
CMa3K{ MOJKET IIPUBECTHU K OBICTPOMY M3HOCY WIIH Pa3pbIBY LINHBI.

3aKpenure KoJeCO B COOTBETCTBUHU C NPUBEIACHHON HMKE MHCTPYKLUEH U PEKOMEHIOBAHHBIMU
pa3mepamu.

a — 3aKpeNnuThb KOJIeCO CHAPYKH:

BeokMmuTe nenains 3axnma KynadkoB (V) 10 MoJ0BUHBI (4TOOBI OHA 3aHsUIA MTOJI0KEHHE TOCPEINHE),
COBMECTUTE 4 KyJlauKa C MApKUPOBKOM Ha MOBOPOTHOM CTOJI€ (Y ), OJIOKUTE IIMHY HAa TOBOPOTHBIM
CTOJI, Iep’KUTE AMCK U HaJaBUTE Ha IeJallb 3a)KMMa KYJAuyKOB JI0 T€X IOp, IOKa KoJjieco He Oynaer
3aKpeIJICHO KyJIayKaMu.

b— 3akpenuTh Ko0JIeCO H3HYTPH;

ConocTaBUTh € YETHIPbMsI KyJIauKaMH U 3akaTh. [1os0kuTe MKUHY Ha TOBOPOTHBIN CTOJ U HAXKMUTE
Ha Iealib 3aKUMa KyaadkoB (V), yTOObl OHU pa3olUIMCh U TAKUM 00pa3oM 3aUKCUPOBAIIU KOJIECO
Ha MecTe.

BHumanue: ybenuTech, 4TO KOJECO HAIEKHO 3aKPEIUIEHO YETHIPbMs KyJauKaMH MHpexnae, uem
MEPENTH K CIAEAYIOUIEMY HIAry.

Onycture wranry (M) 10 MOMEHTa HOKa TOJIOBKa MOHTa)ka/JeMOHTa)ka HE 00Ompercss Ha Kpai
JIICKA, ILIEIKHUTE 3alUpAIOLIyI0 PYKOSTKY, 4YTOOBI 3adukcupoBaTh Ha Mecre wmraHry (M) m
MIOBOPOTHBIH phluar, a TaKke OTPEryJupyHTe phluar KiiarnaHa Tak, 4ToObl MOHTaXHasl/ IeMOHTaKHas
rOJIOBKA MOJHSIACH HA 2-3MM OT Kpasi IMCKa KoJeca.

BceraBbre mogbemubiii peyar (T) Mexay OOpTOM HIMHBI U HOCMKOM MOHTAa)KHOM/I€MOHTa)KHOM
rojoBku (I) nBuraiiTe MmMHY BBEPX OTHOCUTEIHHO MOHTAKHOW/JIEMOHTA)KHOW TOJIOBKH, Kak
MOKa3aHO Ha PUCYHKE 6.

Puc. 6

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

BHuMaHue: 1Eernouky, Opaciersl, LIIMPOKOIONas OASKTa M JAp. BOIU3M BpalaroIlnuXcs
3JIEMEHTOB MOT'YT CTaTh IPUYMHON TPAaBMBbI OIIEpPaTOpa CTAHKA.

Y;[epxcHBaﬁ HOI['beMHbe/'I pbI4ar B HY>KHOM ITOJIOKCHHWH, HAJABUTC Ha IICAAJIb BpAalICHUA Ha
IIOBOPOTHOM CTOJIUKE (Z), Bpalaiite oBOpoTHBIM cToa (Y) IO 4acoBOM CTpENIKE A0 TEX IOp, ITOKa
IIMHA [OJHOCThIO HE OTCOEAMHMUTCSA OT JUCKa. UTOOBI IPOM3BECTH JIEMOHTaXX LIMHBI C APYroi
CTOPOHBI, HCHOJIB3yI>iT€ TAKXKEC HOI['ECMHBIﬁ pbryar, YTOOBI MNPpUIIOAHATH HIMHY U OTCOCAUHUTDL HINHY
OT JAMCKA C IPYroil CTOPOHBI.

11.3 MoHTaX IUHBI

IIpenynpe:xaenne: Yoeaurech, 4To 0001 Kojeca M IMHA UMEIOT OJUHAKOBBIN pa3mep,
3TO MOMOKeT H30eKaTh B3PbIBA IIUHBI IPH HAKAYMBAHNH HJIM MOHTAXKe.

[TpoBepbTE COCTOSIHUE MIMHBI, YOEIUTECh B OTCYTCTBUH ITOBPEKICHUI: BBITYKIIBIX U BITYKJIBIX
4acTeil He I0JIKHO ObITh.

[Ipumeuanue: ocoboe BHUMaHKE 0OpaTHTE Ha 000JBI IIMHBI C TIPUMECSIMHU, OHH MOTY UMETh
MeJIKME BHYTPEHHHUE TPEILUHBI, YTO MOXKET MOBJICYb OBPEXICHHS KaK JUIsl CAMOM IIMHBIL, TaK U JJIs
MeXaHUKa BO BPeMsi pabOTHI.

[Tpumeuanue: Juamerp o0oxa Kojeca IPOMapKUPOBAH Ha HEM, 3TO W SBISETCA Pa3MEPOM
kosneca. Bummanme: He nepxure pyku Ha AMCKe MPHU 3aKPEIIEHUU JIMCKA Kojeca BO U30exaHue
TpaBM.

3adukcupyiiTe HIECTUTPAHHYIO IUTAHTY, MOJIOXKUTE IIMHY HA JUCK, MEPEABUHBTE pblYar
KJIallaHa Ha MECTO NpH JiIeMOHTaxke muHbL. [TonoxuTe 1 ctopony 6opTa BepXoM K 3a/iHell cekLuu
(XBOCTY) MOHTa)XHOH/JIEMOHTAXHOIH TOJIOBKH, Apyras CTOpOHA HaXOIUTCS TOJ MEpeAHEH 4YacThio
(HOCMKOM) MOHTaXXHOI/IeMOHTaXHOH rojoBku. CaaBuTe MIMHY pyKaMH U BpallaiTe MOBOPOTHBIN
CTOJIUK, YTOOBI HAJIETh MUHY Ha 0001. Puc.7

Puc. 7
12. MHCTpyKLMS K BCIIOMOTATEILHON «TPEThEN» pyKe

BcriomoraTenbHbIi MEXaHU3M «TPEThS pyKa» MpeacTaBiseT co0oil JOMONMHUTENbHOE YCTPOICTBO K
IIMHOMOHTAKHOMY CTE€H]y, UCIIOJIb3YETCS 11l CHATHS M YCTAHOBKH ILIMH.

[Tepen m060# paboOTON € 3TUM MEXaHHU3MOM OIEPATOPy PEKOMEHIYeTCsl BHHUMATEIbHO HU3YYUTh
WNucrpykuuto. He mbiTaiitecs 3aneiicTBOBaTh CTEHJ IS pabOT, HE yKa3aHHBIX B MHCTPYKIHH.
[Tpou3BoauTENb HE OTBEYAET HU 3a KaKHe TPaBMbI [TIEPCOHANA U TOPYY 000pYyI10BaHMS, CITyYUBILINECS
BCJIEJICTBUE HEHAJIIEXkKallen skcruryaranuu. Jepxxute MHCTpyKIMIO oA pyKOW Ha CiIydaid, €Clii OHa
MOHAaI00HUTCS.

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

VYcTpoiicTBO peaHa3HAYeHO VISl SKCILTyaTalluu Mpo(ecCHOHATBHO MOATOTOBIEHHBIM MIEPCOHATIOM
WIN JIMIAMH, UMEIOUIMMHU OIBIT paboThl ¢ MOAOOHBIMH MEXaHM3MaMHU M BHUMATEIbHO
M3y4UBIIUMU 3Ty MHCTpyKIMIO. Y CTpPONCTBO HAIJIEKHUT UCIOIB30BaTh B KOMILIEKTE C &
HallUMU IIMHOMOHTA)XHBIMM CT€HJIAMM — MBI HE rapaHTUPYEM, 4YTO OHO IOJOMIET K
HIMHOMOHTAKHBIM ~YCTaHOBKaM Jpyrux mpousBogutenend. IIponmsBomurens He oTBeyaeT 3a
MOCJEICTBHSI KAKMX-JINOO CAMOBOJIBHBIX JOPAOOTOK KOHCTPYKIHH

12.1. YcranoBka

Buumanmue!

VYcTaHaBIMBaTh 3TO BCIIOMOIATENbHOE YCTPOWCTBO JOJDKEH MPO(PECCHOHANBHO MOATOTOBJIEHHBIN
HEPCOHAIL.

[Iepen cOOpKOIl OTCOEAUHUTE YCTPOMCTBO OT JIMHHM MMOAAYMN 3JIEKTPOIUTAHUS U CKATOTO BO3/1yXa.

12.2 ®@yHKIHOHAIBHBIE YAaCTH
Ha puc. 8 mokaszanbsl GyHKITMOHATBHBIC YaCTH YCTPOUCTBA

B cocTaB BcrmomorareabHOM PYKOATH BXOIAT CIICAYIOIINEC Y3JIbl U ACTAJIN:

A- TToBOpOTHBIH pbIuar B- Manas BcioMoraresbHasi pyKosiTh

C- Pomuk D- PykosiTka moabemMa-onycKaHusl pOjaIuKa

F- Bkirowarens ukcanuy BerioMorarenbHoi pykostu G- Poiuk

Pykositka moavema ponuka (D, puc. 8) cayxur mis moabema u omyckanus posukoB (C, G) B
COOTBETCTBUHU C PEryJIMpyeMoi BbICOTOM (1€)MoHTaka mwuHbl. [lonnumure pykosatky (D, puc. 8 ) —
ponuku (C, G) nonHuMyTcst; onyctute pykosTky (D, puc. 8 ) — ponuku (C, G) onmyctarcs.

12.3 Dkcruryarauus

YeTpoicTBO HEOOXO0AMMO TOJICOEIMHUTH K BO3IYIIHOMY KOMIIpECCOpy M 00ecredHTh JaBjeHHE
Bo3ayxa ot 8 1o 10 Gap.

BcmomorarensHas PYKa [IpuroJgHa v J1jist cHATHSA/ YCTaHOBKH OOBIYHBIX IIHWH, C KOTOPBIMU BO3HUKAIOT
3aTpyAHEHUS

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

3axxum 0002

Bo-niepBbIX, OTOXXMHUTE MIMHY OT 000Aa € 00EMX CTOPOH COIJIACHO pPaboyeil MHCTPYKIHH B
PYKOBOACTBE AJIA ITOJIL30BATECIIA. Korz[a IJIs1 IEMOHTAaXKa 1 MOHTa’ka UCIIOJIb3YIOT BCIIOMOI'aTCIbHYIO
PYKOSITh, IPUKJIAABIBACTCS OOJbIIas cuiia. Tak 94To MOXKHO JIETKO MOBPEAUTH 00011, Pekomenayercs
3aXKUMAaThb O60,Z[ CHApYyxKu (Ha 3AXHUMHBIC KYJIa4KU MOXKET OBITH YCTaHOBJICHA 3alliliTHasA HaKJ'IaI[Ka).
HaxxmuTe Ha IpeayCMOTPEHHYIO MeAallb, YTOOBI 3a)KUMHBIE KYJQUKH PA30MKHYJIUCH U 3aXKall Kpan
060na, CABHUHBTC ITIOBOPOTHYIO PYKOATH BCIIOMOTAaTEILHOU PYKOATH 10 KOHIIA XO4d. Ha,Z[CHBTe IUHY,
HaXMUTC Ha NPCAYCMOTPECHHYIO II€AalIb, 4TO0BI 3aKUMHBIE KYyJIa4uKu COMKHYJIHUCh U HpI/I6J'II/I?>I/IJ'II/ICI>
K 00011y.

JleMOHTAaK IIUHBI

1. [Tpmwxmute muHy cripasa ponukamu (C, G) Tak, 4ToObI OHA OITYCTHIIACH HA 3 CM HUDKE Kpast
000/1a, CMaXbTe OOPT IIKHBI, TOBEPHUTE MOBOPOTHBIN cTol, moguumute poiuku (C, G). (puc. 9)
2. [IpunBuHbTE (A€)MOHTAXKHYIO T'OJIOBKY BIUIOTHYIO K Kparo 0007a, OCTaBUB 3a30p B 2-3 MM

MEXIy HEH W IUJIOCKOCThIO 00072, ¢ moMmolblo ctonmopHoil pykosatku (K, puc. 4) 3acronmopure
BEPTUKAIBHYIO PYKY, C IOMOLIbIO 00JITa B CTOMKE OTPEryIUPYHTE HOJI0KEHUE [IOBOPOTHOU PYKOATH
U TIpOCyIeIuTe, YTO0BI MEXTy (J1€)MOHTa)KHOW TOJIOBKOM 1 KpaeM 000/1a OCTaJCs 3a30p B 2...3 MM.
3. BceraBbre nogbeMHbli pbryar N BHYTpPb IIMHBI BO3JI€ (J1€)MOHTaXHOW TOJIOBKHU, C IIOMOILIBIO
HOJBbEMHOI0 pblUara MOAHMMUTE OOPT IIMHBI M 3aBEAUTE €r0 Ha BBITYKJIOCTH (JI€)MOHTAaXHOMH
rojoBku. Bpyunyto noBepHute ponuk (C) Ha BHyTPEHHIOIO CTOPOHY, MOTSIHUTE PYKOATKY (D) BHU3,
npuwxMuTe poiaukoM (C) 060, coxpaHuB 3a30p 3...5 MM MeXIy HUM U (J€)MOHTAKHOM T'OJIOBKOMH,
ciiesisl 3a TeM, 4TOoOBI (J€)MOHTaXKHasl FOJIOBKA HE MOBpeniIa 0001, HOBEPHUTE IOBOPOTHBIHN KPYyTr U
CHUMHUTE ¢ 00012 BepxHH 00pT (puc. 11).

4. OTtoxxmuTe BBepx pykosATKy (D), nogaumute ponuku (C, G), Haxmute Ha Bbikatodarens (F),
OTILYCTHUTE IIPaBYIO NPHMKUMHYIO PYKOSTB,

[TonHMMHKTE MIMHY, BCTaBbTE MOABEMHBIN pbluar B HWKHUN OOPT BO3JE (J1€)MOHTAKHOW T'OJIOBKU,
3aBeUTe OOpPT MOBEPX BBIMTYKJIOCTU (JI€)MOHTAXXHOH TOJOBKM M TOBEPHUTE MOBOPOTHBIM CTOI,

YTOOBI CHSITh HUKHUN OOPT.

MoHTAaK INUHBI
1. YroObl HE MOBpPEAWUTH IIUHY, HAHECHTE CMA30uYHBIA MaTepuan Ha HMIMHY U Kpail obonja.
OtperynupyiiTe BBICOTY (J€)MOHTaKHOM TOJIOBKH U 3aBEAUTE HIDKHHMI OOPT IIMHBI HAa THUIBHYIO

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

4acTh (JI€)MOHTAXKHOW TOJIOBKH W II0J] TMEPEIHIO YacTh (I€)MOHTAKHON TOJOBKU. [loBepHUTE
MOBOPOTHBIH CTOJI, YTOOBI YCTAHOBUTH HUKHUN OOPT.

2. 3aBenuTe BEpXHHUM OOPT MIMHBI Ha THUIBHYIO YacTh (J€)MOHTa)XHOH TOJOBKH U O]
NEPEIHIOI YacTh (JI€)MOHTAXXHOW TOJIOBKM, CABUHBTE TPaBYyI0 MPIKUMHYIO pPYKOSATH U
3auxcupyiite ee, oTTsiHUTE PYKOATKY (D) BHU3, uT00BI posuku (C, G) ocaguin BepxHHiA O0PT 1Moz
(1e)MOHTaXHYIO TOJOBKY. 3aUKCUpYHTE NpMKUMHOW OJIok | Ha Kparo 00013, TIOBEpHUTE
MTOBOPOTHBIN CTOJI U 3aBEPIIUTE MOHTaX IIUHBI. Puc.12

Puc 12

[TPUMEYAHMUE. O6patute Ha 3TO 0cob0oe BHUMaHMe!

1) Jns 3amuThl MUHBI HAHECUTE Ha OOPT IIMHBI CMa304YHbIM Marepuan. 2) Jlepkure pyku Ha
6e3omacHoM ynaneHuu ot poiukos (C, G)

13. Hakauka mmab! (111 S-3923)

Baxno: Bo Bpems BBINOIHEHMSI JaHHOTO 3Tana YeTKO CleAyHTe MHCTPYKIIUH!

JlonHyB1Iasg MIMHA MOXET NPUBECTH K CEPbE3HBIM TEJIECHBIM MOBPEXKICHUSIM WIH J1aXKe CMEPTH
MexaHuKa. BeposTHOCTh pa3phiBa MIMHA OCTAETCA, NaXKe MPU HATMYUU JCKOMIIPECCHOHHOTO
KJIallaHa, OTpaHWYUBAIOIIETO aBiieHue 110 3,5 bap. He crouT HeqoonieHnBaTh OMacHOCTH!

Pa3pbIB mIMHBI MOKET OBITH BBI3BAH:

1. [IIuna 1 0601 KoJIeca HE OJIMHAKOBOTO pa3Mepa;

2. [[Inaa wim 0001 KoJieca UMEIOT MOBpexIeHus; 3. JlaBJieHWe MpEBHINIaeT MAaKCUMAIIbHO
nomyctumoe; 4. Hapymenue mep no 6e3onacuoctu. CrieayiiTe HHCTPYKIUU:

S. CHUMUTE KOJIMAYOK C COCKA ITUHBI

6. BcraBbTe HAKOHEUHUK MUCTOJIETA /ATl HAKAYKU B COCOK IIUHBI MPHU TOJI0KEHUU
3anuparoiiero peraaxka «UP» («BBepx»). YO0eaurech, 4To COIIIO IVIOTHO 00XBaThIBAET COCOK;

7. Y6enurecs, uTo MMHA 1 000 KOJieca UMEIOT OJMHAKOBBIN pa3mep;

8. CmaxxkpTe 00PT MOKPHIIKK U 0007 KoJieca, eCiTi TpeOyeTC sl IOMOJIHUTENIbHAS CMa3Ka.

9. Bo Bpems HakauymBaHHS IIMHBI KOHTPOJUPYHTE JaBleHUs Ha MaHoMmerpe. [lomHUTE, 49TO

BO3/IyX HYKHO HaAKaYMBaTh KOPOTKUMHU CTPYSIMH H MIOCTOSTHHO TIPOBEPSTH JaBICHUE.
10.  Korma Oymer mocTurHyto TpeOyeMoe HaBIIeHHE, OTCOCIMHUTE HAKOHEYHHK OT COCKa H
3aBHHTHTE Ha COCOK KOJIIIAYOK.

Ipumeuanue: Hukorna He MpeBhIIANTE MAKCUMAIBHO YCTAHOBIICHHOE IMTPOU3BOJAUTENIEM JIaBIICHUE.
Hepxxutre pykd W Apyrue 4acTU Tejla Ha PACCTOSIHMM BO BpEMsl HAaKauMBaHUSA IIUHBI. TONBKO

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

KBAJM(HUIHUPOBAHHBIM U MPO(ECCHOHAIBFHO TIOATOTOBIEHHBIM CHEIMAIMCTOM —pa3peraeTcs

BBIINIOJIHATH 3TH ﬂCﬁCTBHH.

b
I LEALPAE MOLSLE ey

i L LOCKING LEVER
VALVE STEAM -
BlE ""--..___‘_f?

_—_

T T W N P e
KT Tl T T N RN

—

Puc. 13
14. HakauynBaHKE IIMH C UCIIOJIb30BaHKUE (DYHKIIMH B3PHIBHOM

Hakaudku (S-3923A)

1. HakaumBaromee ycTpoicTBO HPHUMEHSTHCS BO BpEMs OlEepanuu
nocaaku 0060/a Kosieca U BO BpeMsl HaKauMBaHMUS.
2. Y6enurech, 4To pe3epByap IS CKATOTO BO3JyXa COEIUHEH CO
HIJJaHFaMM [10/1a41 BO3/1yXa.
[Moxxrouenue pe3epByap It CKATOTO BO3ayxa (B cOope):
® [UIOTHO 3aKpENHTE pe3epByap U OOMMBKY OOKOBOW CTEHKH BUHTOM
(1) u raiikoii (2) Puc 14;
® TepMETUYHO COEAMHUTE METAJUINYECKYIO TPYOKY (4) U coeiuHeHue
(3), ybenuTech, YTO MPOTEUKHU HET.

3. [Iepen onepanueit npoBEPHTE YCTPOUCTBO:

HOXMHTE TIeAalb HAaKaUMBaHMsI HA CPEIHIO Mmo3uiuio (monoxenue 1 Puc. 15), momxeHn momatbes
BO3/YyX U3 TOJIOBKM HaKauYMBAHUS.

HOXMHTE MeJalb HaKauuBaHUs 10 KOHIA (monoxenue 2 Puc. 15), cunbHas cTpys cKaToro Bo3ayxa
JIOJ>KHA BBIMTH U3 OTBEPCTUN B YETHIPEX KyJIayKax.

Puc. 15

[IInHa MOXKET B30pBATHCS, ECIIU:

a. Jluametp 000712 HE COOTBETCTBYET IITUHE.

b. O60x koneca win muHa UMErOT nedekT. [I[pumedanue: nepen m000i yCTaHOBKOM, yOeAUTECh, UTO
IIMHOMOHTAKHBINM CTEH/ HE TIOJKIIOYEH HU K KAKOMY UCTOYHHKY JJIEKTPUYECTBA.

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msviad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

c. Bo Bpems nocanku 000/1a IPEBBIIIICHO PEKOMEHIyEMOE JAaBIICHHE.

d. Ecnu mHa HakauuBaeTCs /10 IaBIICHUS BBIIIE, YeM PEKOMEHIOBAHO TIPOU3BOTUTEIICM.
e. [Ipu HecoOmoIeHn MEXaHUKOM HEOOXOIMMBIX Mep O€30MacHOCTH.

14.1 KamepHbIe NTUHBI:

1. CHUMUTE HUMINENb (COCOK) KaMephbI

2. 3aKMHUTE HAKOHEYHHK MMUCTOJIETa Ha HUIIENE, YOS AUTECh, YTO OH MPABUILHO MOICOCAMHEH.
3. Yoeaurech, 4TO AMAMETPBI IIMHBI 1 000/1a COBIIAIAIOT.

4. Y6enurech, uto 00074 M OopTa XOpomo cmaszaHbl. [Ipu HEOOXOJUMOCTH CMaXKbTe HX
JIOTIOJTHUTEIIBHO.

5. HaxxmuTe meaanb 10 cpeHei Mo3uiuy, 4ToObl HauaTh HaAKaYMBAHHUE.

6. OToxMHTE TIeTalTh HAKAYMBAHUS, YTOOBI TIPOBEPHUTH JaBlicHHEe Ha MaHoMeTpe. [loOaBisiiTe

BO3/1yX IOHEMHOTY, ITOKa HE OyJeT JOCTUTHYTO HY>KHOE JAaBIICHHE.

Puc. 16

14.2 HakaunBanue 6eCKaMepHBIX IIIUH:

[Tpumeuanue: I[Ipu HakaunBaHKE MOIIHBIM IIOTOKOM BO3/1yXa, KOJIECO JOHKHO ObITh 3a()UKCHPOBAHO
u3HyTpH 000/1a.

1. CHUMUTE HUMIENH (COCOK) KaMephl

2. 3a)KkMUTE HAKOHEUHHUK MUCTOJIETa Ha HUMIENe, yOeAUTeCh, YTO OH MPABUIIBHO MOJCOSINHEH.
3. Y6enureck, 4TO TUAMETPHI MIUHBI K 000/1a COBMAIAIOT.

4, Yo6eautech, uro o0ox u Oopra xopomio cMazaHbl. [Ipy HEOOXOAMMOCTH CMaXbT€ HX
JOTIOTHUTEIIHHO.

5. Haxxmure meqaib Ha TIOJIOBHUHY.

Ecnu 0007 IMHBI YCTAHOBJIEH HE MPOYHO, IPUIIOJHUMUTE ILIMHY BPYUHYIO, 3aT€M HAXXMUTE IeJallb
JI0 yTopa.

Ilpeaynpe:xaenue: Bcerna nepxure pykd M TEIO Ha PACCTOSHUM OT IIMHBI BO BpeMs €€
HaKayMBaHUS.

6. CHuMHTE IINHY, BEPHUTE NIEAAIIb B CPEAHEE MTOJIOKEHNE U NIPOIOJDKANTE HAKAYMBAHUE, IT0KA
He Oy/IeT JOCTUTHYTO HY>KHOE J1aBJIEHUE.

IIpumeuanue:

HecobGmonenne Mep 0e30macHOCTH, MPEANUCAHHBIX JAaHHOM MHCTPYKIMEH MOXET MPHUBECTH K
CEPbE3HBIM TEJIECHBIM ITOBPEKAECHUAM WIN JaK€ CMEPTH OIlepaTopa U PsIOM CTOSLIETO YEIOBEKa.
Hukorna He npesblaiite nasaenue B 3,5 bap npyu HakauMBaHUY ILINHBI.

Ecnu nmpu HakaumBaHuM TWHBI TpeOyeTcs OoJiplliee NaBlieHHE, YOepHUTe KOJECO CO CTaHKa U
IIPOJIOJKAUTE MPOLECC HAKAYMBAHUs, KOJIECO MIPU 3TOM JOJDKHO HAXOJIUTHCS BHYTPHU CHEUATBHON
3amuTHOM 000WMBI. Hwukorma He TPEBBINIANTE MAaKCUMAIbHOTO JaBJICHUS, 3asBICHHOTO
IIPOU3BOJUTEIIEM.

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msviad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

Bceerna nepxure pyku U Apyrue 4acTH Tejla Ha PACCTOSHUM OT IIMHBI BO BpEMs €€ HaKauMBaHUS.
Tonbpko KBaTU(HUIMPOBAHHBIM U IPOPECCHOHATIBHO TOATOTOBICHHBIM CHEIIMAINCTOM pa3penaeTcs
BBITOJIHATB 3TU ACUCTBHS.

He no3BosisiiTe 1OCTOPOHHUM JIIOJIM HaXOAUTHCS BOJIM3U CTaHKA.

15. Xpanenue
Ecmn Tpe6yeTC${ XPpaHCHUC 060py,Z[OBaHI/I${ B TCUYCHHUC JJIIMTCIBHOI'O0 CPOKaA, OTKIIHOUYUTE NCTOYHUKHA
QJICKTPOIIUTAHHUA U BO31yXa. OHYCTOH_II/ITC €MKOCTH C MaCJIOM U BOI[Oﬁ. HaI[eHI)Te IUIACTUKOBBII
KOXYX IJIA 3allIUTHI OT IIbLIH.

16. TexHuueckoe 00CITyKUBAHHUE

Ipexynpe:xxaenue:  TexHMYecKoe  O0CIAy:KHBaAaHHE  MOIYT  MNPOM3BOAMTH  TOJBKO
KBAJIN(QUIUPOBAHHBIH NIEPCOHAJL.

Uto0b1 000pyIOBaHUE MPOCTYKUIO BaM 101T0, MPOBOAUTE 00CTYKUBAHUE CBOCBPEMEHHO B
COOTBETCTBUU C JAHHOW HHCTPYKLMEH. B MpoTUBHOM citydae, 3To MOBIUsET Ha O€30MaCHOCTh CAMOT'0
000py/I0BaHUs WM MOBJICYET Bpe A1 MEXaHUKA.

IIpenynpe:xkaenne: nepe BbIIOJHEHUEM JHOOBIX pabOT MO TEXHUYECKOMY OOCAKMBAHHUIO
OTKJIFOUUTE MCTOYHUKHU SJICKTPONUTAHMS M BO3AyXa, a TaKKEe HaOXMUTE PEBEPCUBHYIO neaans 3-4
pasza, 4ToObI BHICBOOOIUTH BECh CHKAThI BO3ayX. [IOBpEKICHHBIE YaCTH JTOJKHBI OBITh 3aMEHEHBI
3alacHbIMU YaCTSAMU, TOCTABISIEMBIMU IIPOU3BOAUTEIIEM.

[TpoBoaMTE OUMCTKY CTEHJIA MOCIE KaXKIO0r0 roJia HKCIUTyaTall|Hy.

[IpoBouTE OUUCTKY CTEH/IA [TOCHE KAXA0r0 r0/1a SKCILUTyaTaluu.

PerynspHo ouniiaiite MOHTaXHYIO IITAaHTY (M) HEBOCILIIaMEHSIOLIEICS] OUMILIAOLIEHN JKUKOCTBIO.
CMmasbIBaiiTe IITAaHTy MacCIOM.

Hucture METANTMYECKON MIETKOM 3yObs 3B)KUMHBIX KYJIaYKOB, KOHTPOJIUPYHTE U3HOC
IUTACTHUKOBBIX BCTABOK U MPU HEOOXOJMMOCTH BBIIOJIHUTH UX 3aMEHY.

Bce mToku nuIMHAPOB PEryNIpHO CMa3bIBaliTE MaciiOM.

MuHuMyM pa3 B HeAeJII0 IPOMBIBATE MOHTAKHBIN CTOJI HETOPIOYUM PAaCTBOPUTENIEM;
CMa3bIBaiiTe HAIIPABJIAIOIINE KYJIAYKOB.

Jl1s KOppeKTHOM pabOThI MHEBMAaTHUECKUX IIMIIMHAPOB €KETHEBHO yIaIsHTe BOAY U3 KOJIObI
BJIArOOTJEIIUTENS

EsxenHeBHO nepe HavaoM paboThl TPOBEPSITE YPOBEHb Macia B K0JIOe TyOpukaTopa, mpu
HeoOxouMocTH 1o0aBeTe Macia s nHeBMonHcTpyMeHTa (SAE 30). [Ipu npaBunibHOM
peryarpoBKe MOAaYM Macia, B IyOpHUKaTope T0JIKHA [1aJaTh OJJHA KaIljs Macia nocie 4-5 Xo10B
OT)KHMa.

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

EsxenHeBHO, nepes Ha4ajaoM padOoThl IPOBEPANUTE 3aTIKKY FIEMEHTOB, PUKCHPYIOIIUX
32)KUMHbIC KyJIQYKH U MOJI3YHBI TOBOPOTHOTO cTosa (Puc. 18).

Puc. 18

JlpumeyaHue: MpH OTKJIIOYEHHH JJIEeKTPONUTAHHUS NPOBepbTe, HATSAHYT JU peMeHb. Jlis
3TOr0 CHUMHUTE OOKOBYI0 KPBIIIKY, PAacCHOJIO:KEHHYI0 ¢ JIeBOil CTOPOHBI KOpmyca, H
OTperyJupyiiTe HATsI’KeHHe PeMHS NPU MOMOIIY BUHTA HA ONlOpe JIeKTPOMOTOopa.
IIpexynpexnenue: OTcoeUHUTE CTEH OT HCTOYHUKOB JJIEKTPONUTAHUSA M BO3/AyXAa.
Pa3bepute craHOK, YTOOBI OUUCTUTH €0 OT PA3IUYHBIX OCTATKOB BEIIECTB, CIACAYS CICAYIOIIUM

yKa3aHMsIM:
1. CHuMHUTE KPBILIKY C JIEBOW CTOPOHBI annapaTa, OTKPYTUB 2 BUHTA.

2. OcnabpTe mpuCIOCOOJIeHUs Ul yYMEHBIIEHUS CTyKa KjalaHa, Haxojslleecs Ha Meaalu
3aKMMa KyJIauyKOB U MeJalu pa300opTUPOBaHUS.

3. ITorokoM caToro Bo3ayXa MPOYUCTUTE MPHUCIIOCOONCHUS sl yMEeHbIeHUs cryka. Ilpu
HEO0XOUMOCTH 3aMEHUTE.

4. Ecnu MOHTa)kHasi rOJIOBKa IMPUIIOJHUMAETCS Ha 2-3 MM aBTOMAaTHYECKH OT Kpas 060xa,

OTPETYJIUPYHTE C MOMOIIBI0 00aT «X» (KakK MmokKa3aHo Ha puc.21)

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

17. YcTpaneHue HenoJa10K

HOBOpOTHBIfI CTOJI
3aCTOIIOPUBACTCA

IIpobsema Ipuunna Pemenne

IToBopoTHbIN cToJ1 Bpamaercs |[loBpexiieH peMeHb 3aMEHUTh

TOJIGKO B OJIHOM HAaNpaBJICHWM | HepcnpaBHOCTH 1ekTpoMoTopa |[IpoBepbre  kabenb WM

WK HE BpalllacTcA IIPOBOJIKY; 3aMEHUTE
JEKTPOMOTOpP,  €CIM  OH
MIOBPEXKIECH

Mennenno VYTeuka B IHEBMOCUCTEME IIpoBeppTe BCE 4YacTu B

PaCcXOIATCS/CXOIATCS KYJIauKy; ITHEBMOCHUCTEME

He paboraet nuausap

3aMEHUTh WIMHAPA

N3nocwinch Kynayku

3aMeHHUTE KyJIauKu

Jledexrt ynnoTHeHHS B

3aMEHUTD YINIOTHEHUS

MOHTAaa/, JCMOHTAaXxa.

6J'IOKI/IpOBO‘IHa$I IJIaCTHHA

LIUJIAHAPE
MoHTa)xHas rojJ0BKa KacaeTcs Cnomana WU HEBEpPHO |3aMEHUTb WU
00o0J1a KoJIECa BO BpEMsI OTperyaMpoBaHa OTPEryJINPOBAaTh

Ocia0JjeH BUHT;
OJIOKMPOBOYHAS IJIACTHHA HE
OJIOKUpYeTCs

3aTAHYTb BUHT; 3aMCHUTH
IJIACTUHY

Ilenane oTxuMa IIOKPBIIIKH U
neaalib 3a)KuMa KYJIauKOB HE
BO3BpalIarOTCs B HCXOAHOC
ITOJIOKCHHUC

Cnomana IpyxxuHa

3aMeHUTH

PazboprupoBanue/oTRIM
IMOKPBIMIKKA MPOUCXOOUT C
TPpyAOoM

3acopwuIics caitieHcep

ITouncTuTh NI 3aMEHUTH

HOBpe)K,Z[eHO YIINIOTHECHUC B
KJIaIIaHEC

3aMeEHUTH

JIro0ast 3amMeHa 10/15KHA ObITH NPOU3BECHA TOJIBKO CHELHAJINCTAMH CEPBHCHOMI
cayxk0b1 koMmnannu MoOuiicepBuc BO n30e:xKkaHHe TPABM INEPCOHAJIA U MOPYH
00opy0BaHMSI

MoGuncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80

e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




18. [leTanupoBKH

RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

15
4 3 B 1
. 18
T o= "- -
5 X_ —
—
%% °
') DD o Q
\ gggﬂ
0
c}goo —_ 0
] DGGG
é QGDDD
02000
0 DOD
/190,00
i - gogﬂo
g 7 . ﬁGnEﬁ /?
1 12 10 17 i
No. Jt. | Description
1 1 body
1-1 1 hody
o 2 1 Front cover
Pl ~ T 3 1 Left cover
P L 4 2 Screw M6x55
) g K 5 2 Washer 06*14*1.2
"Li?""n_k 4o 6 3 Screw M8x25
1 T gl 7 2 Screw M6
A i 8 2 Washer p6*14*1.2
= i: 0 4 | Rubber foot
i 11 :I 10 1 Rubber wheel support
| ; ,1 E i 11 4 Screw 6x40
bud |j 44 ! 12 1 Bead lifting lever
L 13 1 Spring
- 14 1 Rubber support
15 1 Box
16 4 screw MEx20
17 4 Washer @8*17*1.5
18 4 Screw M10x35

MoGuncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80

14

e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com



RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

119

120

121

iu/ﬁm -
l‘

135 a E 1397

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msviad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

101 1 Vertical column 2011 126 1 L-union 1/8-¢6
102 1 Column pin 127 4 Silencer 1/8"
103 2 Serew M14x35 128 1 Locking handle 2098
104 2 Washer @14 129 1 Nut
105 2 Washer 130 1 Locking valve
106 1 Colum adjust handle 131 1 Air hose 6%4
107 1 Rocker arm r 132 1 L-union 1/8-06
108 1 Column pin 133 1 Hexagonal vertical arm 200
109 1 Spring seat 134 1 Buffer bush
110 2 Spring 135 1 Complete mounting head
111 2 Washer 136 1 Washer
112 1 Circlip 137 1 Screw M10x25
113 1 L-union 1/8-06 138 1 Pulley
114 1 Locking cylinder piston 139 1 Mounting head 3#
115 1 “V™- seal ring 60*50%6.5 139-7 1 Mounting head 7#
116 2 Washer @6*14%1.2 140 1 Pin
117 2 Screw M6x55 141 3 Screw M12x16
118 1 Locking cylinder casing 142 1 Locking cylinder cover
@60 143 2 Screw M4
119 1 Screw M8x50 144 1 Air hose 6%4
120 1 Hexagonal knop cap22 145 4 Washer @8
121 1 Hexagonal Spring 146 4 Washer @8
122 1 Plastic cover 228 147 4 Screw M6
123 1 Self-locking nut M8 148 1 Air lock
124 1 Hexagonal locking plate 149 1 “0”- seal ring
2098 150 1 Joint M5-¢4
125 2 Spring 151 1 “0"- seal ring
152 1 Self-lock nut M16*1.5
153 1 Moun.tingfdemouming head flat
protection washer
154 1 Mountingf’de.nmunting head pro-
tection washer
AR9 1 Safety valve

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

\ A ___i 208

251

No. Qt. | Description 171 " Jaw slide guide without pin double

20 1 Turntable p6l3 ~ | holes

202 4 Jaw sliding plate (optional device || 222-303 | 8 Threaded connection rod

- ) 223400 [ 2 Clamping cylinder rod 400
203-200 | 4 Jaw cap assembly200 274 A Clamping cylinder flange without
203-22 4 Jaw cap assemblv200 - ~ | handle

204 4 Jaw200 225 2 Union 1/8” -28

204-1 4 Jaw300 226 2 Woseal UHS-20%28%7.5

205 1 Turntable big washer 227 4 O-ring 63*2 .65

206 1 Spring washer®16 228 2 Clamping cvlinder piston $70

207 1 Secrew M16=40X1.5 229 2 Flat washer $12*25%2

208 1 Turntable Cap 230 2 Nut M12X7X1.5
208-615 4 Connecting rod assembly 6135 231 2 Clamping cylinder barrel 306
210-615 1 Square control plate 615 232 2 O seal 20%2.65

211 1 Square control plate washer 233 " Clamping cvlinder flange with han-

212 1 Clip spring $615 (for shaft) - | de

513 4 Hexagon socket countersunk head 234 2 L-union 1/8-¢8

- bolt M12*60 235 16 | Self-loclang nuiM8
114615 | 2 Jaw slide gwide with pin double 236-360 | 2 Complete clamping cylinder

) " | holes 251 1 Jaw protection

215 4 Flat washer®12*25*2

216 4 Clip spring €12 (for shaft)

117 g Hexagon socket head bolt

- M12%40

218 ] Spring washer®12

219 4 Flat washer®12*30+3

220 4 Connecting rod nut

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msviad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

301 Bead breaker cvlinder ear screw M14*30 319 Spring washer®14

302 Self locking nut M6 320 Clip spring $16

303 L-union (90%) 1/4 —$8

304 Nut M16%1.5 322 Bead breaker 203

305 Flat washer $16*28%2 322-1 Bead breaker 200

306 O seal 16%2.65 323 Bead breaker pin

307 O seal 16%2.65 324 Bead breaker cylinder rofating pin
308 O seal 180*5 325 Flat washer $12%25%2

309 Bead breaker cvlinder lid assembly 326 Self locking nut M12

310 Bead breaker cvlinder piston rod 327 Flat washer $8*30%3

311 W ozeal 185*168%11.5 328 Spring washer $8

312 Bead breaker cylinder piston 329 Outer hexagon bolt ME8*20

313 Bead breaker cylinder barrel 330 Union 1/8-$8

314 Hexagon socket head bolt ME6*20 331 Self locking nut M16*1.75

313 Bead breaker shovel sets 332 Bead breaker rotating shaft washer
316 Hexagon socket head bolt M12*100 333 Bead breaker rotating shaft

317 Self locking nut M16%1.5 334 Complete Bead Breaker cvlinder
318 Guide belt

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msviad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

Jast S-3923A (¢ meaajibio B3BPbIHOI HAKAYKH)

Jas S-3923 (6e3 meaau B3BPHIHOW HAKAYKH)

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msviad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

401 Reverse Switch pedal 431 Reverse switch handle

402 5-way valve pedal{right) 432 Self locking nut Mé§

403 S-way valve pedal{right) 433 Flat washer &4

404 S-way valve pedal{left) 434 Cross flat head bolt M4*30

405 Clip spring &12 435 Pedal switch connection rod

406 Flat washer £12%25%2 434 Self locking nut M8

407 Cross flat head bolt M4*30 437 Pedal front shaft

408 Flat washer $4 438 Nut M8

409 Self locking nut M4 439 Pedal twist spring

410 Self locking nut M8 440 Hexagon socket head bolt ME*50
411 Flat washer #8*17*1.2 441 Hexagon socket head bolt ME*20
412 Cam connecting rod 442 L-union 1/8-28

413 Pedal support 443 Hose 5*8

414 Pedal spring 444 Hose 5*8

413 Cam 443 T-union  1/8-2*&8

416 Cam spring 446 Hose 5*8

417 Hexagon socket head bolt M&6*20 447 3-way valve (left)

418 Flat washer $6*12*1 448 Plug 1/8

419 Complete 5-way valve 449 3-way valve (right)

420 Cross flat head self-tapping bolt 5T2.9%12 450 O seal 12*20*5

421 Cam cover 451 S-way valve cover

422 Complete clamping cylinder 5-way valve 452 Cross flat head self-tapping bolt ST2.9*16
423 Complete Bead Breaker cylinder 5-way valve 453 Silencer 1/87

424 Reverze switch cover 454 Hosze 5*8

425 Nut M4 455 3-way valve pole

426 Reverse switch 438 3-way valve spacer

427 Hexagon socket head bolt M6*20 457 O seal 12%20%4

428 Flat washer #6%12%1 459 Power supply cable

420 Flat washer $4

430 Cross round head bolt M4*16

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

A01 Gear box  bottom cover
502 Bearing 30204

503 Seal ®20*35%8

a4 Belt pulley

505 Outer hexagon bolt M8*25
506 Key 6*20
307 Worm rod

508 Bearing 6010
00 Gear box shaft

510 Worm gear
511 Worm gear shaft spacer
512 Outer hexagon bolt MI10*55

513 Spring washer €10
514 Pin 6*20

515 Flat washer £10*20*2
516 Bolt M&*20

al7 Flat washer $6*14*1.2
518 Transmission up cover
519 Kev 10-40

520 Eev 1440

521 Oseal ©30%3.55

322 Seal

323 Self locking nut MG
224 Spring washer ©8

5325 Flat washer $8*30*3
526 Complete transmission
327 Bearing 6208

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msviad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

ggg —%% 5615 &l4 613

601 Motor

602 Motor pulley

603 Hexagon socket head bolt ME*12
604 Tyre changer belt A-23

6035 Outer hexagon bolt ME*70
§06 Flat washer $8.5*30*3

§07 Capacitor

608 Flat washer $10%20%2

609 Spring washer £10

610 Ourter hexagon bolt M10%25
611 Onurter hexagon bolt ME*235
612 Nut M8

613 Flat washer $8%22*1 5

614 Motor rubber washer

615 Motor support

616 Motor cable 5*1.0

617 Spring washer 8

618 Motor rubber washer

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msviad.com www.msvlad.com




Jiis S-3923 (¢ mUCTOIETOM MOAKAYKH )

RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

e d///"/:“'.\l. A4 50150000083 | Tunicn 3" @ &
?\ :rlr_‘ﬁ"“— %,—-’/ T:IE A4 B-010-080181-0 Hex socket head bolt MEx1§
\ -, __T04 4B 5-015-010208-2 | T-union 1/2-2°0ia
701 J !f--n;“f V05 200-531 | CZ-200-430100-0 | Rotating valve casing
\ ! o - j_r T06 200-532 | 5-000-059262-0 | O-seal 59.9%2.62
l — ',:+ _‘J.-g:‘.; T07 200-535 | CZ-200-430200-0 | Rotating vaive mandrel
I.r.'/;:— b E/ Add 5-011-010808-0 Siraight umion 1/B-E8
g H—_ 09 ___y HE B-007-04008 1-0 Hex socket head bol M4XE
|\L;Jj/ e E00-540 | CW-008-080000-0 | Complete Rotating wahe
+
2214452 | C-229-700000-A | Pressure gauges box ©&0
221AA53 | C-221-690300-A | Button
2214454 | C-221-850400-A | Button spring
2214455 | C-221-880100-A | button vahve
221AA5G | B-D0T-1B00B1-R | Hex socket hesd bolt 18
54 S-000-004200-0 | O =l 4%2
221453 | C-221-850200-A | Buiton shaft
AED 5-038-000020-0 Pressure gauge 10kg
2214481 | C-221-B20000-A | Sestwith holes
2EZ 5-010-010808-0 | Straight union 1/2-58
e e St o Cross flat head self-tzpping bolt
M4°30
2294864 | CM-221-T10000-4 | Pressure gauge box support
ABS E-010-060161-0 | Hexagon socet hesd bolt ME*18
237 5-036-014150-0 | Rubber hose 1.5 with dig
2214840 | CW-118-022100-0 | Complete pressure gauge box
803 810
201 Relief pressure filter
804 802 202 Quiu:l_{ nozzle
" 203 L-union {90%)
804 01l fog maker
803 Hose 5*8
805 806 | Big T-joint
807 Union nut 1/4-1/4
806 gpo7 808 809 801 808 | Hose 5°8
209 Union bolt 1/8-88
210 Complete Oil fog maker

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msviad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

Hnst S-3923A (¢ dbyHKIHMEH HaKavyKh)

/ |Air-tank connect F—— ar f f4 ] i

with column

&
et
i
© umm
i - MBS
| ';.;-t.b*y,
o
B |
Fn L ) -
(e AN,
A1 SN = Di‘i'i,' Suspension Air-tank
N " i lf._'._r. hu e .
o o - 5 )
¥ ]
L) AR AL
T P of

A version distribution system

MoGuncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80

e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

331 Fotating valve casing

532 O seal 39.9%2 62

535 Rotating valve casing mandrel

337 Hosze 5*$8

540 Complete rotating valve casing

Al Union 1/4-€10 AR L-umion

A2 Hose 6.5%®10 A35 Hose 12*8

A03 | Hose 578 A36 Union 1/2-812

A04 | T-umion 3798 Adl Union 1/3-88

A3 Hose 5*8 AdD O seal 80+

AO6 | Hoadrad, be A4l | Oseal 62728

AQT Union 1/8-88 Add Bolt M6=20

ADE Fotating valve casing A A4S Hose 5°8

A09 | Hose 5*8 Ad6 T-union 1/3-2°28

AlD Hose 5*8 Ad47 Hose 5%8

AL RiLse 1298 A48 | Hexagon socket head bolt M4*6
Al2 Hose E; § A49 Rotating valve casing mandrel A
Al3 | Hose 9*8 ASD Union 3/8-10

Ald Hexagon socket head bolt ME6®30 AGE Self locking M10

Al> | Exhaust valve A67 Flat washer $10°20*2

Al6 | Rubber washer A68 Limited spring base

Al7 Hexagon socket head bolt ME®30 A60 Limited spring

AI8 | Exhaust valve cover AT0 Hexagon socket head bolt M10*60
AlD Self locking nut M AT1 Complete IT-suffix version distribution
A0 Hose 5*8 valve

AN L-union 1/4-$§

A2 Exhaust valve support

A3 Self lockang oot M§

A4 Hexagon socket head bolt MG*16

A5 T-union 1/8-2%$8

ASB1 (Gas discharge connector

A2 O seal ©I5*@20%2 5

AR3 IT cabinet hole mubber casing

AB4 Metal hose

ABS Adr tank connector

ASBS Water discharge valve

ART Outer hexagon bolt M10*25

ABS Air tank assembly

ABD Safety valve

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




F9805

F9827
FO829

MoGuncepsuc

F9504

F9803

F9815

F9832

F9802  F9801

F93816

F9818

F9833

Ten.: 8 800 234-11-80

RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

F95801 CX-098-020000-0 098 Pressing arm(right)
Fag02 B-024-050101-1 Cross head Screw M5X10
Fo803 5-030-010414-0 Pneumatic valve

F9804 CX-005-200000-0 Raise-fall switch base plate
F9805 B-017-040161-0 Cross flat head screw M4™16
F9806 B-017-040201-0 Cross flat head screw  M4730
F9807 B-007-100121-0 Hex socket head bolt M10%12
F9809 S-010-050004-0 Quick straight union M5-&4
F9810 B-010-050161-0 Hex socket head bolt M5*16
F9813 S-012-010406-0 Quick union  1/4-26

F9814 B-004-040001-1 Nut ( silver ) M4

F9815 5-030-010818-0 Raise-fall control valve
F9816 5-023-010801-6 Muffler (brass)

F9817 5-012-010406-0 L-union 1/4-¢ 6

F9818 S-013-104206-0 T-union 2X@6-&4

F9820 S-017-010806-2 T-union 1/8-2"@6

F9823 C-007-181000-0 Control valve protect cover
FO827 Complete 098 cylinder
F9828 5-012-010406-0 Quick Union 1/4-@6

F9829 GX-098-040000-0 Pressing roller bracket suport
F9830 C-098-060100-0 Tyre pressing roller 1

F9831 B-055-300002-0 Snap ring @30(hole)

F9832 CX-098-050000-0 Tyre pressing roller shaft
F9833 C-098-060200-0 Tyre pressing roller 2

e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

19. CxeMa DIIEKTPHIECKOTO COETUHEHNUS

3PHASE 1PHASE
6.3A%3 .
| FU1-FU2 212
’ 110V 50/60Hz 25A [
- PE l 220V 50/60Hz 20A — pE
L1 i |
L2/ L3 )
Function table L1 L2 L3
2] 4 6 8 10 s 4 6 a 10
SR SR A S | 11| 12 /A S
| 3 / 1
13 97 .2 } 1| 3 s 7 9
J AV P e y 7o
>< 7 8
2
e 5 | 6 c
>< 3 |
! 1 |
ST —
9 [ conntacts Nog AL
1 0 2 |position / ™
f M1 B I M1 \‘l
‘ 3- "\ 1- g
— PE 1 p@ Rty
20. Cxema MHEBMAaTUYECKOT'O COEINHEHHUS
Hexagonal vertical Bead breaker Turntable clamping cylinder = Help anm ock ?;di ;2“
locking cylinder shovel cylinder g pocumatic loc]
J Hand push Hand push
Mandneter Handle control Handle control
i 1
Pedal Peda.l . | Pedal .
control Five way-valve comro Five way-valvel <Gaigl Five way-falve Silencer Silencer
Push Hand push
handle control {
[
.ﬂ Silencer Silencer Silencer
Silencer .
Pneumatic . | — Oil fog
power supply Air filter Relief Valve  maker

MoGuncepsuc

Ten.: 8 800 234-11-80

e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




RU Vv2022.06/ EN3092IT . 201607/3092 3923 V1.0

21. CBCI[GHI/IH 0 COOTBCTCTBHUHU TOBApa TCXHUYCCKUM PCTIIaMCHTaAM
N3roroBurens: «SHANGHAI BALANCE AUTOMOTIVE

EQUIPMENT CO,,LTD " .
Anpec mecra Haxoxnenus: KUTAU, BLOCK A,NO.885 YUTANG
ROAD ANTING TOWN JIADING SHANGHAII

Anpec Mecrta OCYILICCTBICHUS ~ACATEILHOCTA IO  M3TOTOBIICHHIO
npoaykunu: KUTAU, XINGGUANG VILLAGE INDUSTRY ZONE,
ANTING COUNTY, JIADING DISTRICT, SHANGHAI

Kon TH BOJI TC | 8479 899708
Caenenus o E 1. Homep ceptudukara COOTBETCTBUS
cepTuduKanun EADC RU C-CN.AB53.B.01213/21
2. Homep mexmapanuy COOTBETCTBUS
x EADC N RU JI-CN.PA01.B.52245/21
[y |
JlaTa BeIga4n 1. 01 29.06.2021 neiictByet 10 28.06.2026
Cpok nenicTBus 2. ot 04.05.2021 pmeiictByet o 03.05.2026
Opras, Opran no ceprudukanuu npoaykiuu OOIIECTBO ¢ OrpaHUYECHHOM
BBLIABIIINHA otBeTcTBeHHOCTHIO "CublIpomTect"
cepTuduKaT Mecro naxoxaenus: 630005, POCCHSA, HoBocubupckast 001acTh,
HoBocubupck, yi. Hekpacosa, a. 48, 31. 9, mom. 44
Howmep tenedona +7 3832804258
Anpec snekTpoHHO# mouTsl: info@sibpromtest.ru
ArtrtectaT akkpeauTanuu peructpaiuoHHbiii Ne RA.RU.11ABS3
JlaTa BHECEHUs B pEECTp CBEICHHI 00 aKKpEIUTOBAHHOM JIMLIE
21.03.2016
CooTBeTCTBYET TP TC 020/2011 "DnekTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTh
TpeOOBaHUSIM TEXHUYECKUX CPEACTB";
TP TC 004/2011 "O 6e30macHOCTH HU3KOBOJIHLTHOTO
o0opynoBaHus";
TP TC 010/2011 "O Ge30macHOCTH MaIIMH U 000pyAOBaHUs"

Komnanust MooOuJjicepBuc
Poccus, IIpumopckuin kpau
r. BimaauBocTok
E-mail: opt@msvlad.com
Ten: 8 800 234 11 80

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




